

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,传达学习省委常委会会议精神,研究部署我市贯彻落实工作 徐缨主持并讲话

盐城晚报讯 8月26日,市委常委会召开会议,认真学习贯彻习近平总书记在中央统战工作会议、辽宁考察时的重要讲话、关于防汛抗旱抢险救灾工作的重要指示和近期重要讲话、重要文章和重要贺信精神,传达学习省委常委会会议精神,研究部署我市贯彻落实工作。市委书记徐缨主持并讲话。

会议指出,要深入学习习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,认真贯彻中央统战工作会议精神,按照全省领导干部大会部署要求,发挥优势、履职尽责,为建设绿色低碳发展示范区、勇当沿海地区高质量发展排头兵凝聚人心、汇聚力量,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。要强化思想引领,引导全体统战干部和统一战线成员衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”,推动全市统战工作高质量发展。要服务中心大局,胸怀“两个大局”,牢记“国之大者”,巩固团结向上的政治共识,推动经济社会持续健康发展,为全省“勇挑大梁”贡献更多盐城力量。要防范化解风险,牢固树立总体国家安全观,紧盯重点领域,确保统一战线领域安全稳定。要全面加强党的领导,完善大统战工作格局,提高统战干部能力水平,确保党中央和省委决策部署在盐城落地生根。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话精神,全面落实党中央“疫情要防住、经

济要稳住、发展要安全”重大要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,着力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。要深入学习贯彻习近平总书记关于做好防汛抗旱和防灾减灾抗灾救灾工作的重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,不断提高防范应对极端天气等自然灾害的能力,抓好田间管理和病虫害防治,全力夺取秋熟作物丰产丰收。

会议指出,要抓好《习近平谈治国理政》第四卷和《习近平经济思想学习纲要》常态化学习,深入贯彻习近平外交思想和习近平强军思想,不断用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。要全面贯彻党的教育方针,增强职业教育适应性,培养更多高素质技术技能人才、能工巧匠、大国工匠,构筑人才高地。要扎实推进文化强市建设,为勇当沿海地区高质量发展排头兵提供精神动力和文化条件。要完整准确全面贯彻新发展理念,加快建设绿色低碳发展示范区,展现“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力、发展活力。要践行社会主义核心价值观,培养时代新人、弘扬时代新风,激发全社会向上向善正能量。

会议传达学习了省委常委会会议精神,研究部署我市贯彻落实工作。会议指出,各层各级要深入贯彻省委常委会会议精神,准确把握经济形势,坚定信心、攻坚克难,履职尽

责、主动作为,真正把建设绿色低碳发展示范区、勇当沿海地区高质量发展排头兵的各项任务落地落实到位,奋力开创高质量发展新局面。要坚持“稳中求进”扎实做好各项工作,加快重大项目建设,深入开展“科技创新推进年”活动,加快培育“专精特新”企业,深化“放管服”改革,全面防范化解风险隐患,压紧压实安全生产责任,努力营造和谐稳定的社会环境。要担当作为抓落实、奋发有为抓当前、敢为善为抓统筹、敬畏慎为抓纪律,锚定全年目标全力实现最好结果,努力为全省“勇挑大梁”多作贡献。

会议传达学习全省信访工作会议和全省组织工作重点任务推进会精神,强调要深入贯彻落实《信访工作条例》,按照省委书记吴政隆在会见全省信访系统先进集体、先进工作者和全省信访工作会议与会代表时讲话要求,坚持底线思维,强化忧患意识,加大排查化解力度,做实做细送上门来的群众工作,不断开创新时代信访工作新局面。全市组织系统要进一步提高政治站位,认真学习贯彻省会精神,紧扣市委全会部署要求,聚焦大局、勇挑大梁,围绕组织工作重点难点问题,加大人才引进力度,强化青年干部培养,创新突破打造品牌,为全市高质量发展提供坚强组织保障。

会议审议通过2022年市重大项目、市级政府投资重大工程半年调整方案。会议指出,全市上下要牢

固树立“项目为王”理念,紧盯项目毫不放松,想方设法破解难题,充分发挥重大项目“压舱石”作用。要持续推进推动项目建设,实行重大项目分类推进,全力推动未开工项目全面开工、已开工项目形成实物工作量、已调出项目争取落地见效。要努力提升服务水平,深入开展“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动,以上率下、靠前服务,及时解决企业难题和面上共性问题,营造良好发展环境。要扎实抓好项目储备,超前谋划一批列入国家和省计划的大项目,强化重大项目招引,切实提升外资外贸,着力强链补链延链,促进经济平稳健康运行。

会议审议通过《盐城市人大常委会五年工作规划(2022—2026年)》和《盐城市人大常委会2022—2026年立法规划》。会议强调,市人大及其常委会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照中央和省市委人大工作会议部署,全面坚持党的领导,发挥人大职能作用,推动党委决策部署在人大工作中得到有效贯彻落实。要聚焦主责主业,坚持围绕中心、服务大局,提高立法工作质效,高效开展监督检查,依法用好重大事项决定权,为建设绿色低碳发展示范区、勇当沿海地区高质量发展排头兵作出人大新的更大贡献。要加强统筹衔接,注重原则性与灵活性相统一,更好发挥规划工作管全局、利长远的作用。

记者 王叶州

“盐风海韵”掀起盐城文化新风潮

“小剧场”50余场精品演出持续上演至11月

盐城晚报讯 8月25日夜,盐城电影院1956星剧场灯火辉煌,星光灿烂!“盐风海韵”2022盐城市小剧场艺术季全面启动!与此同时,1956星剧场灿烂启幕。从即日起到11月,话剧、舞剧、音乐剧、儿童剧、淮剧、杂技剧、综艺等50余场高水平演出将给盐城人民带来一场场艺术盛宴。我市联动上海戏剧学院附属戏曲学校设立“人才培育基地”,并在“盐风海韵”2022盐城市小剧场艺术季启动仪式上签约,将上海戏剧学院优质教学资源引入盐城,联合孵化培养更多戏曲人才。与此同时,第五届中国盐都小剧场孵化剧本和作品签约仪式、上海戏剧学院与亭湖区文旅推介战略合作协议签约仪式隆重举行。

从1982年到2022年,中国小剧场戏剧发展40周年。近年来,一批各具特色的小剧场正在盐城悄然兴起,作为展示文化特色和魅力的重要构成,

与这座城市融为一体。目前全市已建成开放的各类小剧场达50个,其中景区类11个,场馆类12个,社区类24个,商场类3个。为持续增加高质量的文化供给,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,今年,中共盐城市委宣传部和市文化广电和旅游局,共同策划举办“盐风海韵”2022盐城市小剧场艺术季,时间跨度从8月下旬至11月,在全市12个特色小剧场,推出50余场高水平演出。

近年来,盐城的小剧场艺术在培育中不断发展。盐都区文化馆,是中国田汉研究会小剧场艺术基地,自2017年开始常年举办小剧场剧目创作孵化班,至今孵化成熟的大小剧目达25部,为培养本土小剧场戏剧人才提供了很好的平台。第五届中国盐都小剧场孵化剧本和作品签约后,将有助于推动更多优秀作品走向更广阔的舞台,为盐城本土原创作品带来源头

活水。

“重生如斯,星光熠然”。以文化为媒介,讲好盐城故事。落成于1956年的盐城电影院,汇聚了一代又一代盐城人的情感记忆。如今,它穿越66载光阴焕然新生,成为“1956星剧场”,以“剧场+阅读+创意生活”为核心进行了功能重塑,为盐城文化艺术发展带来更多创新活力。1956星剧场致力于推动盐沪文化交流,在引进上海丰富剧目、多元艺术的同时,深化与上海戏剧学院的友好合作,将互动的领域由艺术交流延伸至文旅推介,形成文旅推介战略合作。

“盐风海韵”2022盐城市小剧场艺术季启动仪式上,“盐城市首批特色小剧场”出炉。分别是:1956星剧场、市文化馆群星剧场、盐都区百姓剧场、盐都区曲艺小剧场、盐都区怡民戏苑、水街无界剧场、射阳县杂技艺术中心、建湖九龙口剧院。

25日晚,著名昆曲艺术家、上海戏剧学院附属戏曲学校校长、联合国教科文组织和平艺术家、国家一级演员、素有中国“昆曲王子”美誉的张军老师带来了“水磨新调—新昆曲跨界音乐会”,原汁原味的昆曲唱腔、悠扬婉转的笛声,搭配动感十足的说唱、摇滚等新潮元素,以跨界“混搭”奏响盐城文化会客厅新篇章。尤为值得一提的是,音乐会上,张军与同门师弟、淮剧演员王俊杰,特别为本场演出打造了一曲融合昆曲与淮剧的《声声慢》,悠远绵长的曲调,诉说着历史,也诉说着传统戏曲融合发展的新未来。

参加启动仪式活动的市民接受采访时表示,“盐风海韵”2022盐城市小剧场艺术季通过“小剧场”平台,让群众近距离享受高层次文化艺术,丰富业余文化生活,必定会成为盐城文化新名片、文旅消费新燃点、夜间经济新高地。

记者 陈雪峰 程兰霞

“讲文明树新风”公益广告



让城市更文明
让生活更美好

盐阜大众报报业集团 宣